

<ギフトチケットご購入の流れ>

- ①申込書に必要事項をご記入の上、FAX(03-4333-7782)にてお申込ください。
- ②申込書受付後、弊社担当より「ご注文内容確認書」を返送させていただきます。
- ③弊社指定口座へご入金いただいた後、ギフトチケットを発送いたします。

ギフトチケット申込FAX番号 03-4333-7782

◆ご注文内容

	1,000円券	枚
ギフトチケット	5,000円券	枚
	10,000円券	枚
専用封筒・利用可能店舗一覧(0円)		セット
専用木箱(440円/個)		個

- ・有効期限はご入金日より6ヶ月間となります。
- •Y's table corporation全店でご利用いただけます。
- ・ギフトチケットは専用封筒(無料)に入れてのお届けと なります。必要数を左記にてお申込ください。 なお、専用封筒(無料)の申込数はチケット枚数を 上限とさせていただきます。
- 専用木箱をご希望の方は左記にて別途お申込ください。 (チケット3万円分のご購入につき1箱無料。)
- ・ご注文には別途送料(一律500円)が掛かります。 (ただし、1万円以上のご購入で送料無料。)

◆ご注文者様情報

フリガナ					
会社名 ※個人でのお申込の 場合は記入不要					
フリガナ					
お名前					
住所	₹				
電話番号	_	_	FAX番号	_	_

◆ご送付先情報

1 1 1 66~1011、(1. 注 2 有楼如1. 读句1.)だしま	П	】上記と同じ(ご注文者様宛に送付いたし)	ます
--------------------------------------	---	----------------------	----

□ 別途送付先指定(以下ご記入ください)

フリガナ				
会社名 ※個人宛の送付の 場合は記入不要				
フリガナ				
お名前				
住所	₸			
電話番号	_	_		

別途、弊社担当より「ご注文内容確認書」を返送させていただきます。 お申込ありがとうございました。



株式会社 ワイズテーブルコーポレーション